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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Colegiul Național „Vasile Alecsandri” Iași:  

pionier al transformării mediului educational prin proiectul „Școala de bine” 

 

Într-o inițiativă inovatoare, ce își propune să transforme mediul educațional, Colegiul Național „Vasile 
Alecsandri” Iași a obținut statutul de școală-pilot în cadrul unui program al Ministerului Educației, datorită 

proiectului „Școala de bine - promovarea și valorificarea unei culturi a bunăstării psiho-sociale în mediul școlar”. 

Cu o finanțare de 3.331.313,70 lei, obținută prin Planul Național de Redresare și Reziliență, proiectul implică 

alte două instituții de învățământ din județul Iași - Liceul Teoretic „Lascăr Rosetti” Răducăneni și Liceul Tehnologic 
Economic „Nicolae Iorga” Pașcani – pentru a promova o viziune necesară în educație: școala ca spațiu al stării de 
bine. 

Astfel, proiectul răspunde provocărilor actuale, punând accent pe sănătatea emoțională și bunăstarea elevilor 
și profesorilor, printr-o strategie holistică de optimizare a funcționalității psiho-afective, de dezvoltare a culturii 

emoționale și consolidare a sănătății psihice a actorilor educației, focalizându-se pe următoarele obiective specifice: 

• Dezvoltarea profesională și socio-emoțională a cadrelor didactice și a reprezentanților managementului de 
la unitățile de învățământ partenere și abilitarea acestora de a implementa strategii de psiho-educație care 

să faciliteze bunăstarea psiho-socială a elevilor.  

• Extinderea și consolidarea ofertei curriculare care susține dezvoltarea personală a elevilor din învățământul 

secundar de la unitățile de învățământ partenere, printr-o curriculă inovativă și activități de predare-
învățare-evaluare pe tematica bunăstării psihologice a elevilor. 

• Creșterea gradului de bunăstare psiho-socială pentru elevii din ciclul secundar de la unitățile de învățământ 

partenere, prin implementarea unui program comprehensiv psiho-educațional. 

Pe parcursul a doi ani de implementare, proiectul va experimenta noi modele educaționale și va furniza date 

valoroase despre impactul acestor intervenții. Rezultatele vor fi utilizate pentru a extinde inițiativa la nivel national. 

Acest proiect este un pas semnificativ către redefinirea mediului școlar, transformându-l într-un spațiu în care 
sănătatea mintală și starea de bine devin priorități. Prin inițiativa noastră, vrem să oferim soluții practice, 
sustenabile, fundamentate pe dovezi științifice, care să susțină bunăstarea psiho-socială a elevilor, dar și a 
profesorilor și care să contribuie, implicit, la asigurarea unui proces educațional de calitate. Pe lângă efectele la 
nivel local, ne dorim ca acest model să inspire alte școli din România să adopte practice similar. 

 

Despre proiect: 

„Școala de bine - promovarea și valorificarea unei culturi a bunăstării psiho-sociale în mediul școlar” este un proiect 
implementat în perioada decembrie 2024 – martie 2026 de Colegiul Național „Vasile Alecsandri” Iași, în parteneriat 

cu Liceul Teoretic „Lascăr Rosetti” Răducăneni și Liceul Tehnologic Economic „Nicolae Iorga” Pașcani, fiind finanțat 
integral printr-un ajutor financiar nerambursabil acordat prin Planul Național de Redresare și Reziliență 

(PNRR/2024/C15/MEDU/18/Granturi pentru unitățile de învățământ pilot). Cod proiect e-PNRR: 11. 

 

Persoană de contact: Cristina Vameșu, profesor-consilier școlar 

E-mail: cristina.vamesu@cnvais.ro 
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